
答え：

47　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

2 まきさんの体重は36　 500　です。犬をだいてはかったら

答え：

0

＋

＝
2 5 3 0 0

＋ 4 4 8 0

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆきさんの体重は25　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

44　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

⑤ 定着

5

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式： 30025 80044



1 ゆきさんの体重は25　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

44　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

(うすい字はなぞりましょう。)

＋

0答え： 1 0 6 0

－

＝

0
4 7 1 0 0

－ 3 6 5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

＋ 4 4 8 0
2 5 3 0 0

7

2 まきさんの体重は36　 500　です。犬をだいてはかったら

47　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

＝

0
答え： 0 1 0 0

⑤ 定着 答え

5

＜筆算スペース＞

60010
10

式：

60010

＜筆算スペース＞

10070
１

式：

１

10070

30025 80044

10047 50036

6


